
Το RoW-Power θα παραδώσει πρακτικές κατευθυντήριες γραμμές για διαμεσολαβητές Ρομά
και επαγγελματίες στον τομέα της έμφυλης βίας παράλληλα με ένα στοχευμένο πρόγραμμα
ανάπτυξης ικανοτήτων για την ενίσχυση των δεξιοτήτων και των γνώσεων τους. Οι
εκστρατείες ευαισθητοποίησης και τα εργαστήρια θα ενδυναμώσουν τις γυναίκες Ρομά να
κατανοήσουν τα δικαιώματά τους, να έχουν ασφαλή πρόσβαση σε υπηρεσίες υποστήριξης
και να λαμβάνουν τεκμηριωμένες αποφάσεις για τη ζωή τους.
Το έργο θα ενισχύσει, επίσης, την εμπιστοσύνη και τη συνεργασία μεταξύ των
διαμεσολαβητών, των επαγγελματιών της έμφυλης βίας και των τοπικών κοινοτήτων,
συμβάλλοντας στην αντιμετώπιση των συχνά υποτιμημένων κινδύνων βίας που
αντιμετωπίζουν οι γυναίκες Ρομά. Με την άρση των εμποδίων και την προώθηση της
ένταξης, το RoW-Power στοχεύει στη δημιουργία ασφαλέστερων, πιο δίκαιων κοινοτήτων σε
όλες τις συμμετέχουσες χώρες.

Οκτώβριος, 2024 
Το έργο RoW-Power, που ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2023, αποσκοπεί στην ενίσχυση των
δεξιοτήτων και ικανοτήτων των διαμεσολαβητών Ρομά και των επαγγελματιών που
ασχολούνται με τη βία λόγω φύλου. Η πρωτοβουλία αντιμετωπίζει την επείγουσα ανάγκη
υποστήριξης των γυναικών Ρομά, οι οποίες αντιμετωπίζουν σημαντικά πολιτιστικά,
γλωσσικά και κοινωνικά εμπόδια στην πρόσβαση σε υπηρεσίες υποστήριξης για θύματα
έμφυλης βίας. Οργανώσεις από τη Γερμανία, τη Σλοβακία, την Ιρλανδία, την Ισπανία, τη
Βόρεια Μακεδονία, τη Ρουμανία και την Ελλάδα συνεργάζονται για τη βελτίωση της παροχής
υπηρεσιών, την προώθηση της πολιτισμικής κατανόησης και την ενίσχυση της συνεργασίας
μεταξύ διαμεσολαβητών και επαγγελματιών.

Μέσω της εξειδικευμένης κατάρτισης και της ανάπτυξης ικανοτήτων, το έργο θα εξοπλίσει
τους διαμεσολαβητές Ρομά και τους επαγγελματίες στον τομέα της έμφυλης βίας, ώστε να
κατανοήσουν καλύτερα τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες Ρομά, να παρέχουν
υψηλής ποιότητας υποστήριξη και συμβουλευτική σε όσες κινδυνεύουν από έμφυλη βία, και
να ενισχύσουν τη συνεργασία των μεταξύ τους τομέων. Το RoW-Power ανταποκρίνεται στις
προτεραιότητες του προγράμματος Erasmus+ 2023 προσεγγίζοντας άτομα με λιγότερες
ευκαιρίες και προσφέροντας ευέλικτες, υψηλής ποιότητας ευκαιρίες μάθησης για ενήλικες.

RoW-POWER
Δελτίο Τύπου 1

ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΡΟΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ
ΕΜΦΥΛΗΣ ΒΙΑΣ 

Ακολουθήστε μας
Μείνετε συντονισμένοι/ες για τα νέα, τις εκδηλώσεις και την πρόοδο του έργου μέσα από το
δικτυακό του τόπο: https://row-power-project.eu/ και ακολουθήστε μας στο Facebook,
Instagram και LinkedIn.

Αποτελέσματα έργου

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης
και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. Αρ. έργου: 2023-1-DE02-KA220-ADU-000155228

https://row-power-project.eu/
https://www.facebook.com/people/RoW-Power/61553902349776/
https://www.instagram.com/rowpowerproject/
https://www.linkedin.com/in/row-power-project-99a2262b0/

